S@Ekm
GUIDING COMPONENTS

SrEkm
191 193

T SAEEM W SAEE THERFASAAN
ENA-RaE AR

195 :
RS AN TEERFASE AN TERESA AN EEFASAEEAN RS AN 1=22F
EAR-RFE ST ENR-RE ST AREI-RENEC AR AREI - RENEC AR AREI-RENEC AR FENEL

199
SHE
- \E
: - :
i 201 z 201 203
HRZEASHE SE

BERFSHE i HERFSHE
AFEIE AFEIE RENEEH

205
St
EAS

INERIERIEER BRI

211
SE

S8 e 5= -
TROXBIEAE  ARER-BIRAR  ORER-BOEAR  SROR BDRAR BigESE

215
SE

SE SENERNE
A -RaNE A BR-REEEH A - RAE AR
St

B E A

BERSE BiEBERNE BiEBERNE ENEiEED




0191

IR SHEEH

=R

Code No.

JSBS
JSBSL(LRIEER)

iRFLE
JSBSD

JSBSDL(LR#EER)

Lixoo1 _,

L1+0.01

2-geH7

& /0 . __ _ ____ _ __ .

i %

JOUDER PRECISION

< —
EZZ>-—-lz-z]§ ] j
2-MLEBLEF PR o381 E 4 } g} ! } ! "I } ! } !
© P4
[ D | Amime | mmsEEH
@ BENSEE 1 FC250 20 M6x30 @6x20
® o 1 GCr15 E‘,\ﬁﬁx 25 M8x35 @8%30
HRC58LL 32 M10x40 28x30
® SRR 1 FC250 38 M10x45 210x40
B4 VAV:EL: e 8 SCM435 50 M12x50 210x40
Pl | TIRERE 4 SUJ2 XZm6 60 M16x60 213x50
80 M20x75 216x60
D A a B b T H P M: h H: d M L1 e
20 74 56 44 30 15 30 40 6.6 28
25 84 66 48 30 20 30 - - - 45 9 33 .
32 100 76 58 36 40 50 e - 38
38 130 100 75 44 - 50 60 M5 15 60 50 0
50 155 125 90 60 65 72 M6 85 14 62.5
60 190 150 120 80 30 75 92 100 18 75 13
M8 20 M12
80 230 180 150 110 35 100 116 130 22 95 16

20 80 90 100 110 120 130 140 150 160
25 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 200
JSBS 32 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 200 220 250
JSBSD 38 110 120 130 140 150 160 170 180 200 220 250 280 300
50 160 170 180 200 220 250 280 300 350
60 180 200 220 250 280 300 350 400
80 250 280 300 350 400 450
BS D L ($SELImmER(; )
20 80~160
25 80~200
90~250
JSBSL 32
JSBSDL 38 110~300
50 160~350
60 180~400
80 250~450
v BT
C M oD BM HM
7
e
M ‘ ‘ 4M
_\ o 1 /
n ‘ 1
4 | i il
I I
210H7 2004 T oD %
S ol
SHEROEINTERAEAL SAREERNEIN T IEREFATL SETMTSHERIREA SAREEZEN TAGRIRE
(XPRD =25~ 32) IFFL({NPRD=25 ~ 50) ({XBRD=25 ~ 50)
25 4 12 37
32 45 32, 38 10 32, 38 10
50 12 50 12
3 Code D L
JSBS - 32 - 160
JSBSD - 50 - 255 - C

0192




0193

WA S

Rty

Code No.

JSCS

JSCSL(LRI1EERY)

iRFLE
jscsn

SCSDL(LRJ1EEE)

L1+0.01

L1+0.01

] {f s

JOUDER PRECISION

s 1
[
- -
3 @
[©;
o
4 2-m |
SN
)
2-MLIBSF R 2381
© EEIIR
[ No.  Zm | BB | BE |
@} SERE 1 FC250
GCr15EsiiEak
= 1
@ B HRC58LA &
® WERITE 1 A5052S
@ HEE 1 SWP2
GCr15EsfiEEk
=5
® Sh ! HRC58LU
® TRGIER 1 S45C
@ SitrE 1 FC250
Vgl INFRIZRE 8 SCM435
ks IR T 4 SUJ2AZEmM6
@ P4
20 M6x30 26x20
25 M8x35 @8x30
32 M10x40 #8x30
38 M10x45 210x40
50 M12x50 210x40

32 40 100 76 58 36 40 60 11 60 25 38
38 48 130 100 75 44 5 50 60 M5 15 70 11 70 30 50 10
50 60 155 125 90 60 > 65 72 M6 15 90 14 90 40 62.5
BS D L
20 90 100 110 120 130 140 150 160
1SCS 25 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 200
JSCSD 32 110 120 130 140 150 160 170 180 200 220 240 260
38 130 140 150 160 170 180 200 220 240 260 300
50 170 180 200 220 240 260 300 350
BS D L ($SEL1mmEp(i )
20 90~160
ses D 10-260
JSCSDL
38 130~300
50 170~350
v BT
C M 5 BM HM
ol
Z
e
L ; 4-M
B E ‘ |
" 1
T4 | w T
#10H7 (5 ol ‘ . 7,
s <
SO ENN T EAIBETL SRS EINTIERFFL SEENTSEgER SAREEENN T RARIRSL

(IRPRD=25~32)

W FLURPRD=25 ~ 50) (IPRD=25 ~ 50)

25 4 12 37
32 45 32, 38 10
50 12
p Code D L
‘, JSCS - 32 - 160
o JSCSD - 50 - 255 - C

0194



0195

RSN
BT - AR AR

JSAA(QFEASNEIIE. AIanHR)

JSAP(@EASNKRNE)
JSAG(QOHISRETE)

JSAJ(@IRSRERITE. AT

®

JSAK(@EESMEKTE. EFERR)
JSAT(OIHREITE. B

OF= =

JAGP(JSAP/JSAGF) JAGPM(JSAA/JSAJE) JAGPF(JSAK/JSATH)
(P1992:48) (P1992:H8) (P1992:8)
= Rk e
P - i _
=
Mk oAk
2D oD
YY
T
@8E Q@ WETE @ sE
JBLB JBSA(EEEH) JRSS
(P203£48) JBS) ( FiAEE ) (P206£58)
oD1 588 (P203248) 5?,__
| ' b Q1!
- i -
' I A
B i ] s
a1 L
] [
od 3005 ! “':!:ﬁz
oD3 oD4 )
© Z5HEPE
/. &% L R/, &%
@ St 1 GCr15 HRC58LA L (BlEZX) | @ SHES 1 SWP2
@) SE 1 | GCr15 HRC58LUE ® Gifii= e 1 SCM415
® — 1 | JBSA4EAS (A5052S) ® ERERY R 1 S45C
1 JBSJAE ( POM)

|

fiiahs%s

JOUDER PRECISION

[ oag o5 [s| e[ Deflafsi| omE | d]a @ i a|
25 | 13320 | 29 | 3 29 | 4 |y 45 0 31 | 4 3 279 | 12 14
28 | o025 | 33 |30 |16 33 25| 59 | -0.007 | 36 . . 313 | 14
32 | *000 37 T4, 37 | ° 28] 55 | o 40 357 | 16 | ©
38 | 10030 | a4 |37 44 | 6 [ 30| 64 | -0.008 | 43 425 | 20 | 18
50 | Loo3s | 56 |37[20] 56 | _l30]8 | o 60 | 6 5 557 | 26 |
60 | 0030 | g6 |47 66 35| 95 | -0.010 | 70 669 | 32

Toms | ors | o |

Bs L e | Fomme® | 1|
25 120 130 140 150 160 170 180 :g 40~150 3(5’
JSAP
JSAG 60 60
28 140 150 160 170 180 190 200 20 50~150 o
32 160 170 180 190 200 220 240 80 70~190 75
100 - 90
JSAA
JSAJ 38 180 190 200 220 240 260 80 80~190 75
100 90
100 90
JSAK 50 200 220 240 260 20 80~190 10
JSAT 100 90
60 200 220 240 260 80~190
120 110
b Code D L BL FL
JSAP - 32 - 180 - 80 - 140

(& WEETEEABNINEITE , (BSAHBSIHRTHARIESEP203M,

0196




0197

IRECASEAN
TRENE, - IRAAR AR

JSDK(@#EASMETE. EIERR)
JSDT(@OBSINERTE. BB

JSDP(@4EEENHITE)
JSDG(@MEREIE)

JSDA(@EASINETE. AIahiR)
JSDJ(@BMERITE., ATEHELR)

®

@ ® ®© ®

@ &4 JDGP(JSDP/JSDGHI) JDGPM(JSDA/JSDJHI) JDGPF(JSDK/JSDTH])
(P201£88) (P201208) (P201208)
2D eD5 2D6
- R e
(] 1 g i
& (2]
oD |1 oD
e o o
oD2
== |
@8 O WEKITE @ g
JBLB jgﬁﬁgﬁﬁ : JRSS
(1388 ) (206518 )
(P203548) PO =
oD1 —588
7 ©
i
‘/ u
; = °$ E P E -
] a od1 i
) i
Sl H g i
d¢+g.005
oD3
© FIIIPME
] R &% & &%
©) S 1 GCrl15 HRC58LAE(ESEK) | @ 1 SWP2
@) g 1 GCr15 HRC58LA £ ® ATEHER 1 SCM415
. 1 JBSA$EAE ( A5052S) ® EERLR 1 $45C
® AR 1 | JBS)iEE (POM)

@ St

| D&% |DolDi] D2 B
25 | 0020 |36 |35

HIH: T M IDs| S | ¢
14|7]8]|8|29,3

fiiahs %3

JOUDER PRECISION

2% | d al _di | D¢l dz | P

+0.015 245 |18 31 |4 3 279 1.2 14
28 | L0025 |39 136|275 |20 (16| 8 |10{10(33|30|16 50 | “0007 | 36 313 | 14
32 | *0020 144 140|315 [23|16 | 8 |10(10(37 |39 5 w0 |° ‘ 357 | 16 |
38 | +0030 |53 (49| 375 |27 |18 10[12]12 44|37 -0.008 | 4g 425 | 20 18
50 | L0035 |69 62| 495 |35(20|12|15]14 56|37 0 60 |6 5 557 | 26 2
60 | Y0930 179 172| 505 |42 |20 | 12|15 |14 66|47 -0010 | 70 669 | 32

L T | e o
60

25 80 90 100 110 120 130 30 40~150 3(5)
JSDP
JSDG 60 60
28 100 110 120 130 140 150 160 30 50~150 75
32 120 130 140 150 160 80 70~190 75
JSDA 100 90
JsbJ 38 140 150 160 170 180 80 80~190 75
100 90
100 90
JSDK 50 160 170 180 200 120 80~190 TG
o1 100 90
60 160 170 180 200 80~190
120 110
p Code D L BL FL
JSDG - 50 - 200 - 100 - 150

& WEHEETEEANBNIEREIE , (JBSAHJBSIH)ITIAXIES%EP203MA.

0198




BIRASH il %

JOUDER PRECISION

FENE

ms

JAGP JAGPM JAGPF 120 130 140 150
JAGPL(LR S s immigEELe) JAGPML(LRI#AImMmIEEES) JAGPFL(LR T 8 {fimmigEELS) 25 160 170 180
CEJEEE: 3] & 7E Lk A o8 140 150 160 170
180 190 200
. 160 170 180 190
JAGP
JAGPM 200 220 240
JAGPF 38 180 190 200
220 240 260
50 200 220
240 260
0 200 220
240 260
! i 5 L e o L
= ($BREImmEA(E ) = (FBREImmEA(i )
4. #D . 0 Ve 70~150 80~150
|‘—‘|\77 o " o & ‘ﬁ 151~180 151~180
/‘\- Zmmrg 25 181~200 25 181~200
. ¢ j T /| & 201~240 201~240
. N a1 241~300 241~300
- A 70~170 70~170
| ! 171~200 171~200
§[> o0 S ,,_ o8 28 201~240 28 201~240
.| °7 -
! e 4 % 241~300 241~300
a S ' 301~350 301~350
70~190 80~190
- | _ ! - | 2 191~240 JAGPML 2 191~240
- |
| ! % JAGPL 241~300 JAGPEL 241~300
#D_0% D9 #D-9% 301~350 301~350
70~200 80~200
201~260 201~260
[ #& 15l T 38 261~300 38 261~300
GCri5 Hﬁgﬁﬁﬁ 301~350 301~350
351~400 351~400
70~220 90~220
50 221~260 50 221~260
25 18'8%(5) 4 30 70~220 90~220
. 50 _— 60 221~260 60 221~260
28 +0.025 M12x15
10020 5 35 261~400 261~400
32
60
: 330 ;
- E—— b Code D L
50 +0.035 M16 x1.5
+0.03O 7 70 5.0 JAGP - 28 - 150
60 ) JAGPL - 32 - 155

0199 0200



il %

JOUDER PRECISION

REERASH
AT

JDGP JDGPM

E“

JDGPF 80 90 100

IDGPL(LTEImmEsfigEn ) JDGPML(LSH£1mmeAfigEa) JDGPFL(LsHE I mmeEfiiggesy) 25 110 120 130
100 110 120 130

GEEEE: i) B E s A = 140 150 160

32 120 130 140
JDGP

JDGPM 150 160
JDGPF 33 140 150 160

170 180

50 160 170

180 200

60 160 170

180 200

<

L

L
(#8EImmEA( )

0201

#D
Qfﬂ-' ol 60 | m M8 60~100 80~100
+7, \ | 101~130 101~130
| (11 25 131~160 25 131~160
‘ ‘ - 161~200 161~200
ad 'l - 201~240 201~240
© ‘ =3 o 2 60~130 80~130
‘ - g o ] " 131~160 s 131~160
| - 161~200 161~200
,_t L 3t 201~240 201~240
. 60~140 100~140
® 141~160 141~160
32 161~200 32 161~200
JDGPL 201~240 jggm_" 201~240
60~160 100~160
161~180 161~180
38 181~200 38 181~200
201~240 201~240
241~260 241~260
D#E | L EE 60~170 120~170
Gerls | R 50 171~200 50 171~200
201~260 201~260
60~170 120~170
60 171~200 60 171~200
MxiRE MRS 201~260 201~260
25 | ¥0020 | 36 | 35 | 245 5 30| 8 |18 | | M8x18 | 14 | 7 | 85| M8x25
52 Bt iz ig Z: MI2L51 14 135 | 10 zg 5 M10x22 | 16 | 8 |105| M10x30
38 | 3930 | 53 | 49 |37.5 c0 40 | 12 | 27 M12x27 | 18 | 10 |125| M12x35 3 Code D L
>0 w0035 69 | 62 1495 o [MI6x15| 20| o | 15 | 35 | 40 | M14x31 | 20 | 12 | 145| M14x40 ‘g JDGE 25 B 1 60
60 79 | 72 | 59.5 42 JDGPL 60 - 250

0202




SE. WNHAE
R

Code No.
JBLBSE (#438)

JBSA (BHERERTE )
JBS) (RIEESNERITE )

JBSAH ( &RIHEASNRTE )
JBSJH ( SRMIEMESRIIE )

E“
25 60 80

0

JBLB

|

s %

JOUDER PRECISION

31 10 6 4

45
28 60 80 50 -0.007 36 - : .
32 80 100 55 0 40
38 80 100 64 -0.008 48
50 100 120 83 0 60 15 10 6
60 100 120 95 -0.010 70

—
25 60 75

_

30.5 25.5 3
JBSA 28 60 75 35.5 285 4
JBSJ 32 75 90 395 325
JBSAH 38 75 90 475 385
JBSJH 50 90 110 59.5 50.5 5
60 90 110 69.5 60.5
WEKIEEE
—H —H
(JBSAH, BIRER N BT R NN,
JBSJH)

B, B, A
1.6,
[ o
° 0.2 St 1T @
alse L. ___l,n*"'ﬂ
% © % _w_
'S I Im:.
a|>#D 238
L—o3
m #&R 1 TR
GCrl5 HRC58LA
4d
)ROEORONONO =0 m I
s
A 8 ___:_s_e__ - Ll . a Hml
2 ? A SatEem s [
Wt
| : |
(M5
JBSA A5052S
JBS)J POM
¢d
HO1010101010101010m
[k
— N I | ' o
e % >G-e=@-w_| 4
i
- - N
PIGIGIOIOIOIOIONE
| L |
I 1
0 #&
JBSAH A5052S
JBSJH POM

Code D
JBLB - 32 -
JBSA - 32 -

0203

3 Code
JSAA

32

180

BL
100

FL MERRETE
150 -

0204



BT NIR s bt

Code No. Code No.
JMSS ( Faniik ) W e sk JRSS (%)
g e [ 720\ 1
o fm A - 8
< FH; \ =[==| UJ:Q < \ j 2
L. / 1 1 h'S
L1 ‘ 5 E =
T
* S, LEURFRERITEAIHKE.
oom s
el Y -}
Pk SPC-1
JFSSN ( EEf4tR )
b o HEREFLANEE
- < -------- =
] 3 25 | 279|255 | 12 | 14
Q +E-|11 / ‘ 4) o TR SR BERER 28 | 313285 | 14 | 16
iha) T\
i3 ) . R e bt 32 |357(325| 16 | 16
G ) T N EAR FL=SAE K-SRI EIR/2 Fl~(SHER-NERITER/2) x 1.1 38 | 425 | 385 | 20 | 18
#D2 50 | 557|505 | 26 | 20
= - T VAN e < _ T VN=
Ly 4Ds AHRFEI FL=S4FK-((REIER /2+E88) FL=(SEK-REEER/2+EE8E)x1.1 60 | 669 | 605 | 32 | 20
* “‘ F va . Y 3
LA TRk ARG KE DHE | % sisc ¢ WEBERKELMITHAR
) TELE | _BR BB
Bk [O)+%2 Lm = _H_—’ +2xBREELRIR
@ WiEmp e
FL y = FL y = FL
MBI EREL 40~90 70~140 80~140
25 100~150 2 150~190 50 150~190
28 60 75 33 27 14 6 16 M12x1.5 160~200 200~220 200~240
IMSS 32 75 90 37 31 210~260 230~260 250~300
JFSSN 38 75 90 44 37 JRSS 50~90 JRSS 80~140 IRSS 80~140
50 90 110 56 49 20 8 2.0 M16x1.5 28 100~150 28 150~190 60 150~190
60 90 110 66 59 160~200 200~240 200~240
210~260 250~300 250~300

) Code D FL
JRSS - 32 - 160

0205 0206



=]

~7
EAZ
" = =
J5-2510-82 100 J5-3811-82 110 J5-4828-82 280
== F J5-2511-82 110 J5-3812-82 120 J5-4830-82 300
- J5-2512-82 120 J5-3813-82 130 J5-4832-82 | 320 B
Ul | Lo J5-2513-82 130 J5-3814-82 140 J5-4836-82 360
J5-2514-82 140 J5-3815-82 150 J5-4840-82 400
. J5-2515-82 150 J5-3816-82 160 J5-4845-82 450
o L iE: J5-2516-82 | o 160 Vs J5-3817-82 170 J5-5013-82 130
. 5 ENRA KENAT ST O, J5-2517-82 170 J5-3818-82 180 J5-5014-82 140
| J5-2518-82 180 )5-3819-82| 190 3 J5-5015-82 150
' 5 NBRT B R A IR F R J5-2519-82 190 J5-3820-82 200 J5-5016-82 160
F 18 TR MRSERS . BE J5-2520-82 200 J5-3822-82 220 J5-5017-82 170
EREHERP218 J5-2522-82 220 J5-3824-82 240 J5-5018-82 180
J5-2524-82 240 J5-3826-82 260 J5-5019-82 190
MEZEE] (3 W@ & RGN AT RIS E T FR J5-2526-82 260 J5-3828-82 280 J5-5020-82 | 50 200 | M10
GCris H‘?gﬁ%ﬁ WEAITRULL | T RFMIE J5-3010-82 100 J5-3830-82 300 J5-5022-82 220
SREBISL. J5-3011-82 110 J5-3832-82 320 15-5024-82 240
J5-3012-82 120 J5-3836-82 360 J5-5026-82 260
v &F SHERMMERHEFIERAENP228. J5-3013-82 130 J5-4011-82 110 J5-5028-82 280
J5-3014-82 140 J5-4012-82 120 J5-5030-82 300
J5-3015-82 150 J5-4013-82 130 J5-5032-82 320
J5-3016-82 160 J5-4014-82 140 J5-5036-82 360
J5-3017-82 170 J5-4015-82 150 J5-5040-82 400
J5-3018-82 | 30 180 — J5-4016-82 160 J5-5045-82 450
J5-3019-82 190 J5-4017-82 170 J5-6320-82 200
> - L U o D L U J5-3020-82 200 J5-4018-82 180 J5-6322-82 220
S (mm) (mm) (mm) S (mm) (mm) (mm) J5-3022-82 220 J5-4019-82 190 J5-6324-82 240
40 M10
J5-1810-82 100 J5-2410-82 100 J5-3024-82 240 J5-4020-82 200 J5-6326-82 260
J5-1811-82 110 J5-2411-82 110 J5-3026-82 260 J5-4022-82 220 J5-6328-82 280
J5-1812-82 120 15-2412-82 120 J5-3028-82 280 J5-4024-82 240 J5-6330-82 | 300 | o
J5-1813-82 130 J5-2413-82 130 J5-3030-82 300 J5-4026-82 260 J5-6332-82 320
J5-1814-82 140 J5-2414-82 140 J5-3032-82 320 J5-4028-82 280 J5-6336-82 360
J5-1815-82 18 150 = J5-2415-82 150 J5-3210-82 100 J5-4030-82 300 J5-6340-82 400
J5-1816-82 160 J5-2416-82 » 160 B J5-3211-82 110 J5-4032-82 320 J5-6345-82 450
J5-1817-82 170 J5-2417-82 170 J5-3212-82 120 J5-4036-82 360 J5-6350-82 500
J5-1818-82 180 J5-2418-82 180 J5-3213-82 130 J5-4813-82 130 J5-8020-82 200
J5-1819-82 190 J5-2419-82 190 J5-3214-82 140 J5-4814-82 140 J5-8022-82 220
J5-1820-82 200 5-2420-82 200 J5-3215-82 150 J5-4815-82 150 J5-8024-82 240
J5-1910-82 100 J5-2422-82 220 J5-3216-82 160 J5-4816-82 160 J5-8026-82 260
J5-1911-82 110 15-2424-82 240 J5-3217-82 170 J5-4817-82 170 J5-8028-82 280
J5-1912-82 120 J5-2426-82 260 J5-3218-82 | 35 180 | M6 J5-4818-82 | 43 180 _ J5-8030-82 | g 300 | Mm10
J5-1913-82 130 J5-3219-82 190 J5-4819-82 190 J5-8032-82 320
J5-1914-82 140 J5-3220-82 200 J5-4820-82 200 J5-8036-82 360
J5-1915-82 19 150 _ J5-3222-82 220 J5-4822-82 220 J5-8040-82 400
J5-1916-82 160 J5-3224-82 240 J5-4824-82 240 J5-8045-82 450
J5-1917-82 170 J5-3226-82 260 5-4826-82 260 J5-8050-82 500
J5-1918-82 180 J5-3228-82 280
J5-1919-82 190 J5-3230-82 300
J5-1920-82 200 J5-3232-82 320

0207 0208



0209

S
AT

0 #&E i TEE
ESEEK
GCrl5 | HRCo8ELE

¢
3
beeedd]

F1
|
LH-5 | |5
——rr —
D5

iE

& FETRESERERER L L ENIZET,
2[YP229-230 7 T ER T EEMEIMY
B e REIRE T,

& WEPHERE S RREE FRRT I8,

DR MALRACTT %R, BERMREEST
25P218,

G EREUREEITE, SHEP29TREM
SHRTEL,

& SHEEREEHHSILERAENP228,

= D F1
80

D
(mm)
18

Ds E1 YR #HRYT
(mm) (mm) L U
20 M5 -

25.6
19 25.6 20 M5 =
24 326 24 M6 -
25 326 24 M6 M6
30 40.6 30 M6 -
32 40.6 30 M6 M6
38 50.8 37 M10 -
40 50.8 37 M10 M10
48 63.8 45 M12 -
50 63.8 45 M12 M10
63 76 49 M16 M10
80 93 60 M16 M10

J5-1808-83
J5-1809-83 90
J5-1810-83 100
J5-1811-83 18 110
J5-1812-83 120
J5-1814-83 140
J5-1816-83 160
J5-1908-83 80
J5-1909-83 90
J5-1910-83 1 100
J5-1911-83 110
J5-1912-83 120
J5-1914-83 140
J5-1916-83 160
J5-2408-83 80
J5-2409-83 90
J5-2410-83 100
15-2411-83 110
J5-2412-83 120
15-2413-83 130
J5-2414-83 24 140
J5-2415-83 150
J5-2416-83 160
J5-2417-83 170
J5-2418-83 180
J5-2419-83 190
J5-2420-83 200
15-2508-83 80
J5-2509-83 90
J5-2510-83 100
J5-2511-83 110
J5-2512-83 120
J5-2513-83 130
15-2514-83 25 140
J5-2515-83 150
J5-2516-83 160
J5-2517-83 170
J5-2518-83 180
J5-2519-83 190
J5-2520-83 200
J5-3010-83 100
J5-3011-83 110
J5-3012-83 120
J5-3013-83 130
J5-3014-83 140
J5-3015-83 30 150
J5-3016-83 160
J5-3017-83 170
J5-3018-83 180
J5-3019-83 190

== F1

SHS (mm) (mm)
J5-3020-83 200
J5-3022-83 220
J5-3024-83 30 240
J5-3028-83 280
J5-3210-83 100
J5-3211-83 110
J5-3212-83 120
J5-3213-83 130
J5-3214-83 140
J5-3215-83 150
J5-3216-83 160
J5-3217-83 =2 170
J5-3218-83 180
J5-3219-83 190
J5-3220-83 200
J5-3222-83 220
J5-3224-83 240
J5-3228-83 280
J5-3811-83 110
J5-3812-83 120
J5-3813-83 130
J5-3814-83 140
J5-3815-83 150
J5-3816-83 160
J5-3817-83 170
J5-3818-83 38 180
J5-3819-83 190
J5-3820-83 200
J5-3822-83 220
J5-3824-83 240
J5-3828-83 280
J5-4011-83 110
J5-4012-83 120
J5-4013-83 130
J5-4014-83 140
J5-4015-83 150
J5-4016-83 160
J5-4017-83 40 170
J5-4018-83 180
J5-4019-83 190
J5-4020-83 200
J5-4022-83 220
J5-4024-83 240
J5-4028-83 280
J5-4811-83 110
J5-4812-83 120
J5-4813-83 48 130
J5-4814-83 140
J5-4815-83 150
J5-4816-83 160

s %:

JOUDER PRECISION

e D
J5-4817-83 170
15-4818-83 180
J5-4819-83 190
15-4820-83 200
J5-4822-83 220
5-4824-83 48 240
J5-4828-83 280
5-4832-83 320
J5-4836-83 360
15-4840-83 400
J5-5011-83 110
J5-5012-83 120
J5-5013-83 130
15-5014-83 140
J5-5015-83 150
J5-5016-83 160
J5-5017-83 170
J5-5018-83 180
J5-5019-83 50 190
J5-5020-83 200
J5-5022-83 220
15-5024-83 240
J5-5028-83 280
15-5032-83 320
J5-5036-83 360
15-5040-83 400
J5-6312-83 120
J5-6314-83 140
J5-6316-83 160
J5-6318-83 180
J5-6320-83 200
15-6322-83 220
J5-6324-83 63 240
15-6328-83 280
J5-6332-83 320
5-6336-83 360
J5-6340-83 400
15-8012-83 120
J5-8014-83 140
15-8016-83 160
J5-8018-83 180
15-8020-83 200
J5-8022-83 20 220
15-8024-83 240
J5-8028-83 280
15-8032-83 320
J5-8036-83 360
15-8040-83 400

0210




0211

S5
ETREV - IBEEA

Code No.

il

m #=

(5 fERE

GCr15

HRC58LAE

iE:

& FEiRHSES T ERMLIE AR,
25P229-2307 fERER J e E A MYEE
T LRIEET,

& EEMHERFLIIEIP227,

Code No.

SR

JOUDER PRECISION

mHEE | [ EE
GCrl15 HRC58LA &
iE:
I F FETRES B R RS AT,
L £P229-230 7 HRIEER T A ERISHMORL
SR ZRIRST.
& BREMHEFMIEIP227,

J6-2438-65 24 38 44 47 23 75 98
J6-2538-65 25 38 44 47 23 75 98
J6-3045-65 30 45 51 54 25 75 100
J6-3245-65 32 45 51 54 25 75 100
J6-3854-65 38 54 60 63 30 85 115
J6-4054-65 40 54 60 63 30 85 115
J6-4865-65 48 65 75 75 35 100 135
J6-5065-65 50 65 75 75 35 100 135
Code No.
KihEE DHE | L BE
GCrl15 HRC58LAE
) D4 .
l— D2 —
e | “Di~ ‘ i
ﬁ% e G FETRE S ERER IR BT,
L L S17P229-230 7 RSB R e EMIARSMORE
Seaf e uIBsT,
& EEMEFEIP227,

J6-1828-64
J6-1928-64
J6-2438-64
J6-2538-64
J6-3045-64
J6-3245-64
J6-3854-64
J6-4054-64
J6-4865-64
J6-5065-64
J6-6381-64
J6-8010-64

WHBHS D

S N I I R B T
28 28 32 18 32 50

18

19 28 28 32 18 32 50
24 38 44 47 23 47 70
25 38 44 47 23 47 70
30 45 51 54 25 50 75
32 45 51 54 25 50 75
38 54 60 63 30 50 80
40 54 60 63 30 50 80
48 65 73 75 35 50 85
50 65 73 75 35 50 85
63 81 90 93 48 52 100
80 100 110 115 48 52 100

L I S S R I N
J6-1828-63 18 28 28 32 18 16 34
J6-1928-63 19 28 28 32 18 16 34
J6-2438-63 24 38 44 47 23 21 44
J6-2538-63 25 38 44 47 23 21 44
J6-3045-63 30 45 51 54 25 21 46
J6-3245-63 32 45 51 54 25 21 46
J6-3854-63 38 54 60 63 30 21 51
J6-4054-63 40 54 60 63 30 21 51
J6-4865-63 48 65 73 75 35 25 60
J6-5065-63 50 65 73 75 35 25 60
J6-6381-63 63 81 90 93 48 27 75
J6-8010-63 80 100 110 115 48 27 75
Code No.
EE
M #&E 1: B
GCrl5 HRC58LA
i

& FETRESELERERHLELENIZET,
27P229-2307 AR S EMWARS MIEE

KA ZARIRET.

& EEHEHFLIIEIP227,

WSS

J6-1828-68
J6-1928-68
J6-2438-68
J6-2538-68
J6-3045-68
J6-3245-68
J6-3854-68
J6-4054-68
J6-4865-68
J6-5065-68
J6-6381-68
J6-8010-68

D3 D4 E F L
18 28 28 32 18 28
19 28 28 32 18 28
24 38 36 47 23 10 33
25 38 36 47 23 33
30 45 43 54 30 40
32 45 43 54 30 40
38 54 48 63 38 52
40 54 48 63 38 52
48 65 64 75 48 14 62
50 65 64 75 48 62
63 81 79 93 61 75
80 100 99 115 78 92

0212




EigEeE R D i

L --D
TR L -l [
TBEE 1 %2 FISXeter oz
T )OC?O Q OOOOC
.| ® oo o FAFIEUNER oA BFIRMmE
{ ol 8 ,,,,7’7,,,f ® | 8 HERM ' WERITE LR
4 @ ° ° o <
® ® @ ©
gy
L= 1 g
& & —-
m#E = _ mwE
Py = & BEEAFHEFLIIEIP227, 244 (A50525)

JMME20 20 26 26 28 25 37 gﬁ? Eﬁs 3‘*’5 g‘*?

J6-2503-81 J6-5007-81 285
JMME25 25 32 32 35 2 45 16-2504-81 . 17 5 J6-5008-81 - 355
JMME30 30 38 38 41 29 45 - J6-2505-82 55 31 - J6-5010-82 105 56
= J6-2507-82| 25 70 40 42 = J6-5012-82 120 65
- J6-2509-82 90 47 - )6-5014-82| 140 76 0
= J6-2510-82 100 55 = J6-5015-82 150 86 :
- J6-2511-82 110 65 - 16-5016-82 160 9%
J6-3203-81 = 36 115 = J6-5017-82 170 108
J6-3204-81 - 48 17.5 - J6-5018-82 185 121
= J6-3207-82 70 40 = 16-5019-82 195 133
- )6-3209-82| 5, 90 47 e J6-6309-81 - 98 425
= J6-3210-82 105 55 = 6-6314-82 145 76
- J6-3211-82 115 65 - 6-6316-82 165 86
= J6-3212-82 125 75 = J6-6318-82| 43 180 9% 70
- J6-3213-82 135 85 - 16-6319-82 190 107
J6-4004-81 = 43 175 - 6-6320-82 205 121
J6-4006-81 - 60 235 - 16-6321-82 215 132
= J6-4007-82 70 40 16-8009-81 = 98 425
- J6-4008-82 85 48 - 16-8014-82 145 76
= J6-4010-82| 105 56 5g - J6-8016-82 165 86
- J6-4011-82 115 66 - J6-8018-82| g 180 9% 85
- J6-4012-82 125 76 - 16-8019-82 190 107
- 16-4013-82 135 86 - 16-8020-82 205 121
- J6-4014-82 145 9% - 16-8021-82 215 132
- J6-4015-82 155 107

0213 0214



E5§§ E5§§ ﬂiﬁ%*ﬁ?ﬁ
= =~ JOUDER PRECISION
aIREIR - RohECE A BE - RoifcEB

n—m——‘¢——'11——>

‘mmJJ S o REIE

“— D2~ 5
«— DA—] ; AT BREERSIENNSERYS | WESENFEREMTERER
) st L2 (Bushing Mount ) JILAMRRF. IRIXHRE , BRAREATEGE

WEFL , HESESBIEHRS.
FRSEREER ( Bushing Mount )
1LAERS. AESEMERMSHITESEIMEFIEE FROHAE | tdEET.

T —

I

S 2ERE LSO BNSEEER (Bushing Mount ) , AEREEATESE
& FaTiFSEEEER it BT, £5P229-230 I —
TSR R TR MR e 2 RE T,
D#E | L EE D#E | L EE 3AE72°F (32°C ) FEWANG, BOEENERATRISE,
GCrl5 | HRC58LAL & EEASEFIIEIP227, GCr15 | HRC58LAL

K EECDCIEIEE EECTENCEE
J6-2503-85 35 65 J6-2506-86 65 J6-5011-86 110
J6-2505-85 25 33 45 50 55 30 50 80 J6-2508-86 80 J6-5013-86 130
J6-2506-85 65 95 J6-2509-86 25 33 45 95 J6-5015-86 150
6-3205-85 50 80 16-2511-86 110 J6-5017-86 5 6 o1 170
J6-3206-85 32 40 54 59 64 30 65 95 16-2513-86 130 6-5019-86 190
6-3208-85 80 110 T3 BRI A %0 6-5021-86 215
16-4005-85 20 go 16.3209-86 95 6-5024-86 240
-4006- 5 5 -5026-

12-4222-22 40 48 65 72 7 30 80 110 J6-3211-86 32 40 54 Ho j::::i-:: igts)

16-3213-86 130

6-4010-85 100 130 1391586 150 J6-6317-86 170
J6-5006-85 60 110 Jo-3217.86 0 J6-6319-86 o . o 190
J6-5008-85 5 o o % o 5 80 130 P % 6-6321-86 215
J6-5010-85 100 150 16-6324-86 240
16-5012-85 120 170 J6-4009-86 9 16-6326-86 265
16-6310-85 100 150 J6-4011-86 110 J6-8015-86 150
J6-6312-85 63 75 95 104 109 50 120 170 J6-4013-86 40 48 65 130 J6-8017-86 170
J6-6314-85 140 190 J6-4015-86 150 J6-8019-86 %0 o - 190
J6-8010-85 100 161 J6-4017-86 170 J6-8021-86 215
J6-8011-85 80 92 108 121 125 61 110 178 6-4019-86 190 16-8024-86 240
6-8014-85 140 200 J6-4021-86 215 6-8026-86 265

0215 0216



SEMNIEE
FTREDR - REEA

e
Dl ) re.

SE
@ #= (HE
GCr15 | HRCS8LLE

. ,_ ,

i
1{1]1}
4—M—>|11|<—

i

& AR SERRERMUREREMIER.

£[7P229-2307 kB R JEEMmEIH

WEE HORIL el 22 0Bs T,
_ D#HE G HEASIATIRIP227,
HE&4(A5052S)
e WMEE
I O S S I
16-2504-83 s 40 16 30.3
J6-2505-83 52 1.6 30.3
16-3204-83 - 40 1.9 36
J6-3205-83 52 19 36
J6-4005-83 20 52 1.9 455
J6-4006-83 64 19 45.5
J6-5007-83 % 74 22 57
J6-5008-83 88 2.2 57
o SEHIE
BHE D D1 D2 Da E F L
J6-2520-87 5 3 a5 o1 20 10 30
J6-2525-87 25 10 35
J6-3220-87 20 10 30
J6-3225-87 32 40 54 60 25 10 35
J6-3232-87 32 10 42
J6-4029-87 29 10 39
J6-4036-87 40 48 65 75 36 10 46
J6-4044-87 44 10 54
J6-5036-87 50 62 81 91 36 10 46
J6-5044-87 44 10 54

0217

H

A

B

o
i

o MEREERESAE

BECHEHS

IRESHE
BiE
D

25 J6-0025-81 J6-0025-
32 J6-0032-81 J6-0032-
40 J6-0040-81 J6-0040-
50 J6-0050-81 J6-0050-
63 J6-0063-81 J6-0063-
80 J6-0080-81 J6-0080-

] s %

JOUDER PRECISION

WEHERE

-
JiGiS) i) 1Eidh
FNIIEL FOIEL

FOIEL

82 | J6-2500-85 | J6-2500-83 J6-0620-933
82 | J6-3200-85 | J6-3200-83 | 1072°00-84 | Me-200N9s3
82 | J6-4000-85 | J6-4000-83

82 | J6-5000-85 | J6-5000-83 | o 111084 | Aor0e 2
82 | J6-6300-85 | J6-6300-83 86 or 20K
82 | J6-8000-85 | 16-8000-83

g
FOIIEL

J6-2500-86
J6-3200-86
J6-4000-86
J6-5000-86
J6-6300-86
J6-8000-86

E
© EEREIENETEREN/ AR,

¢ SEEER ( Bushing Mount )

B|HS B8
J9-60-82 118mL

o IR ERE SR

SHEIREE

BiZ 0 (mm) et -]
25-32
40-50
63-80

© IESHEERIGERE. WELLERE. /< AERETRR.

iE
© ATESEENESERMMIERSE  TLREERSENEFR
HFSEREFER ( Bushing Mount ) ,

/=R

320
560
1350

o MIRHETEEN

ERBAEEMH TR , S8/ EABCERFRTEER. HER
#4EE/9290/340 SSU@100° F(38°C)ERH "EP" HRANFIFIHEEFIA

KEKRE .

0218



RS S EM4EAER

o iEFiRER

ATEHERSHE. SEMNRGE  BEBEENTERE. 8T
RGBTSR, LUEERIEMEARIRRIENRE | s Sl ERE.
AEEE. MEKETRFMNEZ RNER. TIFFHaERTNS. SRR

MreeiEERRL.

=HIRE

TL¢

| |
0D fnb?

{23
B AT

BRI BRI N B
ERENEPEPRIFSSE
FIFTEAORFEREAR. XNER
HEERTEE SRR,

T

7]
Fahnsk S A aR 3 Y

IRSERA PR L HAIE BT EARS
FHE , EEESNMEFENSES
BEHE. HEMERBETIRERRE
STTER BB PIEBIRIR LD |
MHEREEEIEER. XANEMEEER
PSP EAKITZAREN.,

118

MEHER2RENE

BB R RIRIT NI BT 2
BUE. XMEMHESKIMENA,

iE:

& WEPESERINSP218,

0219

JOUDER PRECISION

| BRI | 2

77k

TMIN @&

wE
{(MAZARER)

SOES

SRS

onnonCcY @ RS

o ERESH

LT ERENSEKEL | SERTER AR Z— !
FEEESENR  L=T-U1-Z
HEARESENSA | L=T-U1-Z-)+E
2 NERBEEE FEITENSAKE. NRITENUERSIREERKE | BRMEE | SRIIERKOKE
REBSHEMITENLRY | ESRERENKE  BSIEEN HERLERIERPILRY.
i EREKENAFHESTFSHER.

o TiFHSHE

LI ERENSHRKERN | BERTER MR —
EHEEESENSH : F1=T-U1-Z-K (£5& : F+J+K+Y<T)
HEAIRESERNEE | F1 =T-U1-Z-J+E-K (5 : La+K+Y<T)
2 NERAEE TSNS K EFL R ENFERRREERKE | SR — NS ARSI E.
AR ENSAE AR,

o SENFRSREE
o IBRBHRSENRIS SRS NET TENMENSHEER.
LBERENSIEERMBERINE.
2(EFA%211N EANEERE |, HEIRERME. IHZFEA TS , ESFENSEERENRIKTPL LR ETTHR,
JERRENSERE. XMKESIHESESRAMFNC HAFEHEEEETIA.
i - WFRERCINEHER SEFEEP S RKERENSE. (BRNTFRISHE MR ATSEFENR MR,
ERAEEER KN SEIMRBRRNEIS.
A EEREORFRERE. WKEFIESRESREMIRESA "R MRFR I5IR.
it : HHSREATIEER, BUtERRRIRIFRKERRERMIEEE.

o iF:
L NRAESIEEHE , METLINK ; IKEMERRAEBESE |
EMEEERATIMRYT.
2. FSEMESSTIERGTEEEASEMENENR | (ERF
HEREMERIERERKERNENAN.,
3. LEIRMBESEN , BEEEYRAF “E"RY.

0220



] e %

JOUDER PRECISION

FS|  AHWASE | — kM WiELR
e i SEERRETE . )
L2 c 100 120 140 160 x g s - ———yp
(mm) | (mm) | (mm) (mm) [ [ [ [ (mm) ¥ : : [
35 | 65 | 65 4 : | 3
50 | 80 | 80 i—--~4| R s
25 | 65 | 95 | 95 10 Loy fEE EREL LY, RS
110 / BERAER, AW
130 T B — R EE R
50 | 80 | 80 K V 3mm P
65 | 95 | 95 b AR %9
80 | 110 | 110 L
150 TRAMBSE| || BESE g oMM
170 | N
50 | 80 | 80 |/
65 | 95 | 95 N
80 | 110 | 110 5SS "
4o | 100 | 130 | 130 o gogogc
150 %ﬁg%f L2
o
T S S
215 ﬁoo Atz
60 | 110 | 110 ;
80 | 130 | 130 tuz
100 | 150 | 150
120 | 170 | 170
50 19 10
215
240
265 25 10.5 30 35 14.7
Ll st | e 32 105 30 35 189
120 | 170 | 170 40 13 30 e 4 189
6 140 | 190 | 190 15 50 13 50 ’ 4 189
215 63 13 50 4 18.9
240 80 13 50 4 189
265
150
170
190
80 s 15
240
265

i MNRERIEEEABGSIR | SR IR,

0221 0222



0223

o FEERSSH

LB ERENSERKELR | BEATERIMARZ— !
HEEESENRMN - L=T-U2-Z
HAIRHSENEA © L=T-U2-Z-J+E

2 NEREEE FETENSHERE. URTENLERSRTERRIKE SRAISR SR LEIKAKE,

REBSEEMITENLRYT ; SEEERENRKE | SR LERUISRIERIILR .
it : FEREKENATFHEFTSHER.

o TiFESHE

LB ERENSERKERRN , BERTER MK Z—
HFEEESENGER : F1=T-U2-Z-K (EE : F+J+Y<T)
EETIRESERNER | F1 =T-U1-Z-J+E-K (5 : F2+K+Y<T)

2 NBRAIEE FAHENSHREFL URTENFERRITEERKE | SR NS ERENKE.
FEAREISHEAR ATERT.

o SEMRISRIER
- DEAIERRRSENRISRERNET RENAHENSHEER.
LERRISHERMEENPE,
2 HEREN TR HEREE T SERKE.
3HERGEATRISEHEESE.
AfEF5E215-216 0 EAOGIRE | HEIRERIPE. IHZFIE T8 , ESHENSTERENRIKT
HEHEIRETR. HEIREN RN RTTR.
SIERRENSERE. XMKESIHESESRAMFNC A FERESEETIA.

iE - WFRERCINRNRA, SEFEP S RERENSE. BR  NFRIKHERARAEFEN
FINEEIRF , ERAREEERIKINSEIRRRMEIS.

CIERREIRTRRE. WKEFIEEESRAMREA RIARFR" 195IA.
it : EHSREAITIEER, RS R RRIRISRKERRGRM L.

e iF:
1. iR ApHEFEELS0rpmbAT |, EEFEREB(55214R) |
WA ARV AR IS R ES AN PR EE L.

2. JSENEIRIT R R T AEE RS EMNENR |, (BRR
BEFTEMRE S IR R R P,

3. SiEEHRSERN , REEELMAT "E"RY.

iy

RRSEERNAEGEE MFEE LER. IREE
EENRIEEAEENSETMERLRERRIFE .

o TEIFIMEREHRHIBI T (ESRM

|

i

BA

BB TANEL

[

C
TR RSB SE

7 _T_?
B

B
TN SRR

i

o BESE : L+KBIUNFT

o HBSE : J+F+KuNFT
o WREISE  {RAF=T-J-k
¢« HESE  EKL=T-K

JOUDER PRECISION

0224




gk £
| 2250 | SEFNNERFI E ik FAiERa | 250 | SEFNNERGI S FEiEra ggjﬁ?ﬂﬁ%ﬁ

]

ﬁﬁ"\%ﬁ RIRRSE ERE S iz LWFREASEE (RESHER
B _ o _
D

55
50 80 80 70 70
25 65 95 95 90 90
- - 110 100 100
- - 130 110 110
50 80 80 70 70
65 95 95 90 90
80 110 110 105 105
- - - 130 115 115
- - 150 125 125
- - 170 135 135
50 80 80 70 70
65 95 95 85 85
80 110 110 105 105
0 100 130 130 115 115
- - 150 125 125
- - 170 135 135
- - 190 145 145
- - 215 155 155
60 110 110 105 105
80 130 130 120 120
100 150 150 140 140
120 170 170 150 150
>0 - - 190 160 160
- - 215 170 170
- - 240 185 185
- - 265 195 195 B
100 150 150 145 145 L
120 170 170 165 165
o 140 190 190 180 180
- - 215 190 190
- - 240 205 205
- - 265 215 215 B
- - 150 145 145 B
: - 170 165 165
. - - 190 180 180
- - 215 190 190
- - 240 205 205
- - 265 215 215 B

0225 0226



SEIEMIE SR AR i

¢ TiFEHBHES SENFLEHE o TIFHRSHENFLEENE

cpmp | SECHES — e SHER SAER EERE
= m6 H6 = m6 — O(mm) S6(mm) o)
+0.021 +0.013 0.005 2 1 18 -0.016 18 -0.025 0.002 2
18-19 28 +0.008 28 -0.000 0.021 = | -0.027 -0.036 0.020 f‘%
+0.025 +0.016 0.007 A | 19 -0.020 19 -0.031 0.002 &
24-25 38 +0.009 - -0.000 0.025 = | -0.033 -0.044 0.024 if
+0.025 +0.016 0.007 0 -0.020 -0.031 0.002 i
30-32 45 45 | ) 24 i 24 ) !
+0.009 -0.000 0.025 % 0.033 0.044 0.024 =
+0.030 +0.019 0.008 A ! 25 -0020 2 -0.031 0.002 [
38-40 54 +0.011 = ~0.000 0.030 E | -0.033 -0.044 0.024 ﬁ
+0.030 +0.019 0.009 [y i 30 -0.020 30 -0.031 0.002 A - —>
48-50 65 +0.011 65 70,000 0.030 = % T -g.gzs -8.8431; 0.024 'ﬁ l
+0.035 +0.022 0.009 [ 1 -0.025 -0. 0.003 A
63 81 81 32 32 ]
+0.013 -0.000 0.035 3 T -0.041 -0.054 0.029 =
80 100 +0.035 100 +0.022 0.009 I I.._ H6 _.l 38 -0.025 38 -0.038 0.003 A
+0.013 -0.000 0.035 = -0.041 -0.054 0.029 =
0,025 0.038 0.003 n
40 40
-0.041 -0.054 0.029 =
20,025 0.038 0.003 n
48 -0.041 48 -0.054 0.029 o |
A i 0 0,025 o 0.038 0.003 n
o TiFHRNRNERASENFRER -0.041 -0.054 0.029 =
o -0.030 o 0,047 0.002 R
T " " o -0.049 -0.066 0.036 =
SHER %EE{;L miE ﬂﬁzﬂt HERS m,5 - -0.030 - -0.053 0.004 N
(] I -0.049 -0.072 0.042 =
|
2 45 +0.009 45 -0.000 0.020 = ‘
+0.024 +0.019 0.008 0 |
32 54 +0.011 B -0.000 0.024 = |
+0.024 10019 0.008 n , |
40 65 +0.011 65 -0.000 0.024 = [
. o +0.028 o1 10022 0.009 0 | N )
5 +0.013 -0.000 0028 = / i o EANEESHRFLEENE
+0.028 +0.022 0.009 0 |
63 95 +0.013 9 -0.000 0.028 = / .
I I X A I SHER HAER HREES
20 108 +0.032 I +0.025 0.010 TfA |~— H6 _.| ; h RES
+0.015 -0.000 0032 = ) G ) S8
18 +0.001 18 -0.025 0.016 /N |-— —
-0.009 -0.036 0.037 = '
20.001 0.031 0.023 " /
9 -0.008 9 -0.044 0.043 =
+0.001 0.031 0.021 n
24 -0.010 24 -0.044 0.045 £
et n , o +0.001 o 0.031 0.022 n
¢ HERRNESSENFAEEE -0.009 -0.044 0.045 =
+0.000 0.031 0.023 n
. o SR %0 -0.008 %0 -0.044 0044 = <0~
SHEE SEEMNER H6 BERS - -0.001 » -0.038 0.038 N
- -0.009 -0.054 0.053 =
-0.017 +0.016 0017 ‘ +0.001 0.038 0.029 R
A\
2> 45 -0.024 45 -0.000 0.040 2 | 38 -0.009 38 -0.054 0.055 =
0,020 $0.019 0.020 £0.000 0,038 0.030 n
A\
32 i 0028 = -0.000 0.047 i | e -0.008 40 -0.054 0,054 = |
20.020 +0.019 0.020 0.001 0.038 0.029 i
40 65 -0.028 65 -0.000 0.047 1 ' / 48 +-0.009 48 -0.054 0.055 l%
20.024 +0.022 0.024 0.000 0,038 0.030 N
50 8l 0,034 8l -0.000 0.056 i / ! 0 oo >0 -0.054 0.055 ﬁ%
20024 +0.022 0.024 X +0.000 0.047 0.039 ” C ;
63 % -0.034 9> -0.000 0.056 ta : 63 -0.008 63 -0.066 0.066 =
0,024 +0.022 0.024 ’._ H6 _.| +0.000 -0.053 0.045 0
\
e L 0034 iz -0.000 0.056 fa e -0.008 e 0,072 0.072 =

0227 0228



EEIE SEEIIE D i

/S

S B (BIE4H) , §
o A (EHSH) AN it C (EHER) SHERE SEETHING ag;%agu

18&19 J6-95-1 J9-06020-91 M6x20 3 16.0 220 16.5

2 24 & 25 J6-90-1 J9-06020-91 M6x20 3 203 27.0 20.0
il 30&32 J6-93-1 J9-08020-91 M8x20 3 255 355 24.6
32 38 &40 J6-93-1 J9-08020-91 M8x20 4 30.0 40.0 26.9
48 & 50 J6-93-1 J9-08020-91 M8x20 4 36.5 46.5 38.5

63 J6-93-1 J9-08020-91 M8x20 4 425 525 427

80 J6-93-1 J9-08020-91 M8x20 4 51.0 61.0 48.8

SHE3REHT

40

¢ FZNERSATIRHASENERH

50 E .
© EEE , ERa
HIFIA, OSHRAL
RAREATIB,
25 J6-90-1 | J9-06020-91 | M6x20 2 315 387
32 J6-91-1 | J9-08020-91 | M8x20 3 375 468
40 J6-91-1 | J9-08020-91 | M8x20 3 44 533
50 J6-91-1 | J9-08020-91 | M8x20 4 53 623
63 J6-91-1 | J9-08020-91 | M8x20 4 61 703
80 J6-91-1 | J9-08020-91 | M8x20 4 68 787
SHFAFERT
t v y  xAm#s
B _ X
J6-90-1 | M6 143 15.9 4.9 87 A~ J6-91-1 ¢ BiESHANRHXSERTEHED
J6-91-1 M8 19.8 15.9 49 95 4 jggg:
16-93-1 | M8 196 159 63 109
16-95-1 | M6 123 127 32 56 RRETHIE
J6-96-1 M6 175 145 5 10 18 & 19 J6-95-1 | J9-06020-91 M6x20 2 195 225
16-97-1 | M8 246 189 7.9 13 ¢_ .- A b sapes 24825 | 16-90-1 | J9-06020-91 | M6x20 2 275 35
| %fﬁﬁ:‘? v 30832 | J6-91-1 | J9-06020-91 | M8x20 3 325 425
e @ B oot " 38840 | J6-91-1 | J9-08020-91 | M8x20 3 34 47
| o 48850 | J6-91-1 | J9-08020-91 | M8x20 4 445 54.5
A 63 J6-91-1 | 19-08020-91 | M8x20 4 52 62
80 J6-91-1 | 19-08020-91 | M8x20 4 62 72 I |
o BEEERTHE SEIXAH
J5-1800-88 18 25 33 40 26 35 25 ¢ BiitsBERETRFIXNSENTEHET
15-2400-88 24 32 50 42 33 55 30 T / 1
J5-3000-88 30 40 50 7.0 41 55 40 "{h £/NVH3 g*;g@ mi]*m*g .
15-3800-88 38 50 50 100 51 55 51 0
15-4800-88 48 63 5.0 130 64 55 59 4 700 18819 | J6-95-1 | J9-06020-91 | M6x20 2 195 255 @[
15-6300-88 63 76 50 190 77 55 70 rcn DN 24825 | 16-96-1 | 19-06020-91 | M6x20 3 30 371 R
J5-8000-88 80 93 50 250 95 55 87 tal BhLa 30832 | J6-96-1 | J9-06020-91 | M6x20 3 34 411 : ‘ |
o 38840 | J6-97-1 | 19-08020-91 | M8x20 4 4 521 _
o - A L p2e 48850 | J6-97-1 | J9-08020-91 | M8x20 4 47 58.1 SN
=38 B 63 16-97-1 | J9-08020-91 | M8x20 4 56 671
© S FETEREESE R B R, 80 J6-97-1 | J9-08020-91 | M8x20 4 67 781 SE2MAEEHT
FRAURHFTIG SAE R TNR

AR | REHEIEE.

0229 0230



St
BEAE

Code No.
JSGP

DD>060 M12X25 R30
c2.5 E (>4l\ /
G\ T G
16, , 16
Falve
\ 1

©D1p6

©D-0.5
oD2
oD

oD

[ 10 AAEEE

M#HR | L &EE L

(=
GCrl> | yRessLE

80

100
25 120 25 25 21 30
140
160 +0.035
100 +0.022

120
30 140 30 30 26 40 5 5 8
160
180
200 -0.005
5 -0.015
140
40 160 40 40 36 50
180
200 +0.042
160 +0.026
180
JSGP 50 200 50 50 45 70 10
250
300
200
250
300

60 60 60 55 90

a0
250 ’

65 300 65 65 +0.051 60 100 10 10
350 +0.032

250 12
300

0 80 7 120
350 8 >

400 -0.010
300 -0.025

+0.059
100 i(s)g 100 100 +0.037 95 150

80

Code D L
JSGP o 50 - 250

0231

s %3

JOUDER PRECISION

Jal
c /
A o
o
f
S o:o AN
~ -
o 0a® 3 &
e el e
0
L o2
[ Pt baacl
M #E
AEE+a=
BE d H7 D ’/E L / h
25 +0.021 40 40
30 0 50 +0.008 50 10
35 60 55 15 5
JGPEW 40 +g-°25 +0.0095 60 10
50 70 75 15
60 +0.03 80 90 20
80 0 100 £0.011 120 10
100 SGGEE 120 150 25
120 0 140 +0.0125 180

p Code d
JGPBW - 50

0232



e = 5y
(RLLY ) ) "2\ \
ﬂi'll!! B{ﬁ
JOUDER PRECISION

GRS
LRbal @ N d8 —BEHE A
""" A - o7 —BERHA

oDt
®d H7
PD m6

-0
7& % 17 BHEER
1 BEREMTALHT

BEE+AE . ( :

BS

o

(o]

JSOB

w

w w w N N
o

50
)
60
@

w
(%2}

0233 0234



0235

BS BS
38
40
4
JSOB JSOB

IS

IS
co

w
w

w
(%2}

w N w ~ w N ~
o o o o wvi o o

~
o

~
o

100

]

L E e

(RLLY k’;
ﬂ ll!l*ﬂ i
JOUDER PRECISION

0236



L E e
(RLLY k’;

ﬂ ll!l*ﬂ i
JOUDER PRECISION

+0.071
+0.036

JSOB

JSOB

0237 0238



0239

Code No.
JSOBF

=1

D1
DdE7

®Dr6

[ Betubap

-

HEREAE

d8: — =R A
e7: —lEHEA
17: SRZER

\

100

100

JSOBF

35 -

45 - 25

. ﬁ E S e
k}

L'll!! Bin
JOUDER PRECISION

0240




0241

JSOBW

Eos=1

OEFT51E

@d1

|

"ﬁ'ﬁ L5530
(RLLY ) ) "2\ \
LimihBis
JOUDER PRECISION

Note

a O]
ol 9 8
o
«
) 4
A K
e 0
T o1

MAzE8ET

\ JSOBW

0242




	3.导向部品01-P189-214-ok.pdf
	3.导向部品02-P215-242-ok.pdf

